URKUNDE







KOMMUNALES WIEDERAUFFORSTEN IN SAN JUAN DE LIMAY, NICARAGUA

Kleinbauern arbeiten zusammen, um ungenutzte Landflächen wieder aufzuforsten. Eine Zunahme der Waldfläche, eine bessere Raumnutzung sowie eine nachhaltige Bewirtschaftung verbessern die Lebensqualität der Bewohner.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg unterstützt durch die freiwillige Kompensation von Treibhausgas-Emissionen im Jahre 2021 das hochwertige Plan Vivo Landnutzung- und Waldprojekt und leistet einen wertvollen und nachhaltigen Beitrag zum Klimaschutz.

PROJEKTUNTERSTÜTZER:



MENGE AN AUSGEGLICHENEN CO.e: 1941 t

ANLASS:

Klimaneutralstellung der Zentral-Regionaldirektion der Staatlichen Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg. Bezugsjahr 2019

Stephan Schunkert

Geschäftsführer KlimAktiv Consulting GmbH

Dieses Klimaschutzprojekt unterstützt 10 Ziele für Nachhaltige Entwicklung der UN (Sustainable Development Goals):





















NACHWEIS DER STILLLEGUNG



UNIT RETIREMENT NOTIFICATION

The following retirement has been completed in the Registry:

Account Name: KlimAktiv Account ID: 10300000016019 Contact Name: Christiane Obst Contact Email: c.obst@KlimAktiv.de

Project Name: The CommuniTree Carbon Program (formerly Limay Commu-

nity Carbon Project) Vintage Year: 2018 - 2019

Quantity: 1941

Credit Type: PVC (tCO2e)

Serial Number: PV-PVC-NI-1000000000000000001102018-30092019-5466340-

5468280-MER-0-A

Retirement Certificate: Required

Beneficial Owner: Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg

Domicile of Beneficial Owner: Germany

Retirement Date: 2 March 2021

Remarks: Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg, Klimaneutralstellung der Zentral- und Regionaldirektion, Bezugsjahr 2019 // Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg, carbon offsetting of the central and regional administration, reference year 2019 // retired by KlimAktiv

DATUM DER STILLLEGUNG:

02. März 2021

ANLASS:

Klimaneutralstellung der Zentral- und Regionaldirektion der Staatlichen Toto-Lotto GmbH Baden-Württemberg, Bezugsjahr

2019

QR-CODE: EINTRAG BEI MARKIT

